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1 Ціна примірника 

5 м. Чвертьрічна 
передплата разом 
з оплатою почт, 
в краю 8 0  м; за 
границею разом 
з оплатою почт. 

150 марок, поо
диноке число 9  м. 
В Америці 2 дол. 
річно. Адреса Ре
дакції і Адміні
страції: Пере

мишль, вул. По
береже ч. 1.

а

У К Р Д ськ Ш.
Оголошення:

15 м, за один пе- 
тітовий рядок 

або його місце.— 
Дрібні оголошен
ня по 2 м від сло
ва. — Хто шукає 
праці, платить по 

1 м від слова. 
Оголош: більшим 
друком платится 
подвійно. Опові
стки товариств 

платиться по 1 м 
від слова.

0

п о л іт и ч н о -е к о н о м іч н и й  о р ґан .

*

Східна Галичина.
В польській пресі знов буря з приводу 

С х. Галичини. А  іменно Р ад а  Сою зу Н ародів 
ясно, без тіни двозначности заявила, щ о Сх. 
Галичина є  теп ер  вл асн осте  держ ав коаліції 
і тільки Н айвищ а Рада є в праві р іш ати  про 
правно-держ авну будущ ину цего  краю . І вж е 
навіть появились вістки, повторені нами в остан
нім числі, як думає коаліція вирішити нрав
но-держ авне становищ е Сх. Галичини.

О чевидно, ухвал а  Ради С ою зу Н ародів 
п еречеркнула в одну мить всі ті теревені, 
які плела польська преса  своїм читачам  від 
черння 1919. Ц е  й причина гніву польської 
преси , яка особливо не щадить закидів секре- 
тареви Ради Сою зу, Д ірмонови, називаю чи, 
його ворогом П ольщ і, бо дав послух україн
ській делегації. А тимчасом цей А нглієць ані 
не є ворогом П ольщ і, ані приятелем  У кр а їн 
ц ів  він стоїть тільки на становищ і м іж народ
ного права, щ о незрозум іле м ож е польській 
пресі, але за  те  ясне всім, щ о мають яке таке  
почуттє права  і одвічальности.

Я к  звісно, мирова конф еренція предло
ж и ла А встрії д. 10. вересня 1919 до підпи
су мировий трактат (званий сантж ерменським ), 
й* якім сп рава  С х. . Г аличини як  краю , щ о 
н алеж ав близько 150 літ до А встрії, не  ви
р іш ена, і то  з  причин д уж е глибоких. А  са 
ме коли радила мирова конференція, недавний 
сою зник коаліції, Росія , не була заступ лен а 
н а  мировій конференції, бо  панувало тоді 
на єі зем лях безладдє і домаш на війна. А ле 
все таки  дипльомати коаліції числились з  н е
далеким упорядкованнєм  відносин в Росії 
(сї надії робив тоді Денікін) і коаліція боялась, 
щ о обновлена Р ос ія  буде домагатись додер
ж ан н я  коаліційного договору в Льондоні 
(в р. 1915), яким признано Росії Г аличину 
аж , більш е-менш е, по Ряш ів. Том у то коал і
ція не хотіла торкатись “західних границь 
Р осії» . Вправді істнував щ е другий договір, 
яким витичено за х . границю  У країнської 
Н ародньої Р еспублики  ц. є. договір б ере
стейський, але його  уневаж нила коаліція, 
головно старанием  Клєманса, який н е  міг 
вибачити У країнцям  цего , щ о заклю чили до
говір з  Н імеччиною . І тому мирова конферен
ція артикулом  87. мирового трактату  прине
волила А встрію  уневаж нити всі умови заклю-
чені в Берестю, а арт 89. і 91. зректись 
в хосен коаліції всіх прав і титулів до тих 
земель, які до війни належали до Австрії, 
а  які знайшлись тепер поза ново витиченими 
границями Австрії і не були до хвилі підпи
сання трактату признані ніякій державі. 
Взагалі в трактаті про Галичину і про укр. 
часть Буковини нічо не говориться. В арт. 59. 
цьогож трактату признано Румунії часть 
Буковини, але про другу часть Буковини 
і про Галичину знов ані словечка. А що 
коаліція під назвою Галичина розуміє, так 
як Австрія, край від Збруча по Ш леек, то 
по думці арт. 91. не тільки Сх. Галичина 
але Зах . Галичина (Малопольща) належить 
до антанти і що йно окремим трактатом 
перенесе коаліція свої права до Західної 
Галичини на польську державу.

Отже Союз Народів не міг видати в справі 
Сх. Галичини инчого рішення, як те, яке 
запало д. 23. лютого, а то з  того приводу, 
бо в статуті Союзу Народів виразно зазначено, 
що вона не має права видавати якихнебудь

ріш ень в справі тих  земель, щ о належ ать до 
коаліції. Т а к  само, наприклад, не м ож е Союз 
Н ародів н ічо ріш ати  в справі німецьких ко- 
льоній в Африці, котрі мировим трактатом  
признано в л асн о сте  коаліції. О тж е  «провина» 
сек р етар а  Сою зу Н ародів і цілої Ради Сою зу 
х іба  в тім, щ о вона справу Сх. Галичини 
справила на властиву адресу т. є. до Н ай 
вищ ої Ради. А ле щ о ж  робити? Видко члени 
Ради Сою зу н е  признаю ть аргументу „to со 
innego", яким так  часто  послугую ться польські 
часописи, коли їм брак  річевих аргументів.

Я к  вирішить справу Сх. Галичини Н ай 
вищ а Рада, поки-щ о невідомо. А ле треба на
діятись, щ о і тим разом  перем ож е право про 
сам оозначення народів. В тім напрямі висло
вився сек р етар  Льойда Д ж ордж а для загр а - 
ничних справ, П илип К ер , котрий диктаторо- 
ви Др П етруш евичеви  заявив, щ о правне дер 
ж авна будучність Сх. Галичини не буде ви
р іш ена без вислухгіння баж ань населення 
цего  краю . А які є баж ан ня подавляю чої 
більш ости населення С х . Галичини —  про 
це знають добре польські політики, котрі так 
завзято  протестували  і протестую ть проти 
пропонованого  плебісциту в С х. Галичині.

ЙЙМ

Дня 18. марта підписали больш евики 
мир з  П ольщ ею . В імени совітськоі У країни  
підписав мировий трактат К оцю бинський, син 
славнозвісного письменника М ихайла К оцю 
бинського.

Події в Росії, а  іменно повстання проти 
совітської влади, приневолили больш евиків 
як  найскорш е заклю чите мир, щ об  маючи 
спокій н а  фронті, лекш е могли здусити пов
станце у  внугрі держ ави. А  щ о П оляки теж  
кон ч е  б аж ал и  м ира перед плебісцитом  на 
Ш л еск у , то  переговори  в двох останних ти ж 
нях  поступали  дуж е скоро вперід, так  щ о 
18. м арта їх  закінчено і підписано.

Риж ський мировий договір пригадує мир 
в А ндрусові в р. 1667. Тоді поділено у к р а 
їнські землі м іж  П ольщ у а  М осковщ ину. Ц е  
саме сталюсь і тепер. Больш евики за  всяку 
ціну хотіли мати мир і зробили П ольщ і такі 
уступки тереторіяльні, яких вона тільки ж а 
дала. Вправді цей мир заклю чено і іменем 
У країни, але У к р а їн а  больш евицька —  це о- 
м ана. С твердж ує це укр. больш евик Винничен
ко, котрий перебув під больш евицьким режімом 
пів року і втік звідтам, не вдіявши нічого. О тж е 
український народ  не був з а с л о н е н и й  н а  цих 
переговорах , а Коцю бинський, щ о підписав 
мир в імени У країни , х о ч  є сином славного 
батька-У країнця, змосковщ ився і теп ер  не 
м ає н ічо спільного з  українстьом.

Всі обставини, серед яких заключено цей 
мир, промовляють за тим, що рижський дого
вір стрітить та сама доля, яка стрігила бере
стейський мир.

Кольонізація.
Східна Галичина в рільничим краєм. Поль

ська статистика стверджує поміж Українцями, що 
творять 74% населення цего краю, 94*4% селян. 
Правительство і сойм новоповсталої польської 
держави занялись поміж иншим і питанием зе
мельної реформи. Хоча правнодержавне становище 
Сх. Галичини ще не вирішене, то не дивлячись на

це, уставодавча діяльність варшавського прави 
тельства простягавсь і... на Сх. Галичину.

І так дня 10. липня 1919. польський сойм 
ухвалив земельний закон, яким заборонено вільну 
парцеляцію в Сх. Галичині. Парцеляційну акцію 
поручено кольонізаційному бюрови. Це бюро на
діляти може землею, дорогою парцеляції, слуг 
давних фільварків, якими виключно є Поляки, 
польських жовнірів і інвалідів, польських кольо- 
ністів з поза меж Сх. Галичини і врешті, на 
скільки позваляють на це інтереси польської, дер
жави, місцевих селян.

Ясно, що вже цей закон, в практичнім його 
переведенню, виключає українське місцеве насе
ление від співучасти в аграрній реформі. До того 
приходить ще декрет польського правительства 
з д. 14. вересня 1919, яким забороняється яку- 
небудь продаж землі з великої посілости в Сх. 
Галичині без дозволу кольонізаційного бюра. 
Дальше — законом з д. 15. черёня 1920. рішено, 
що землю дорогою парцеляції набувати можуть 
тільки горожани польської держави.

А що це відноситься головно до Сх. Гали
чини, котрої мешканці, по причині навцрішення 
ще нравно-державної приналежносте того краю, 
не є підданими польської держави. — там самим 
унеможливлено Українцям Сх. Галичини (дорогою 
купля) набув ;ти землю, в евф'м р.ідрім краю. .

До переведення в тім напрямі „земельної 
реформи" кольонізаційне бюро покликало собі до 
помочи чотири польські господарські інституції, 
пять банків і приватних людей, щоби в цей спосіб 
як пише львівська „Gazeta Poranna", увільнити 
державу від всякої відвічальности за переведення 
згаданими інституціями кольонізаційної парцеля
ції; зробити короткий процес з критикою і про
тестами місцевого населення; а заразом охоронити 
державу перед евентуальним зменшеннєм симпатій 
за границею.

Польський сойм викинув на кольонізацію 
Сх. Галичини більше як пів міліярда, з котрого то 
фонду одначе відповідно артикулу II. міністеріяль- 
ного декрету з д. 17. червня 1920, користати мо
жуть виключно горожани польської держави.

Перепроваджувана вище згаданими методами 
парцеляція дала вже цей вислід, що до тепер 
69.000 гекторів землі в Сх. Галичині роздано ко- 
льоністам польської народности з поза меж Сх. 
Галичини. От вислід шість місячної діяльносте 
польського кольонізаційного бюра ! А що землі, 
призначеної до парцеляції, в Сх. Галичині є при
близно 703.900 гектарів, то парцеляція скінчитися 
може в протягу пяти літ.

А щож станеться з 600.000 родинами місце
вого населення, котрого предки протягом століть 
ту землю скроплювали власного кровю і потом. 
Відповідь проста і ясна: безробіттє, фізичне осла
бление, нужда, повільне вимиранне і еміґрація до 
Америки — от неминучі наслідки!

Чиж можно сподіватись іньших ? !!

В Ім е н и  Р іч и п о с п о л и т о ї  П о л ь с ь к о ї !  
Суд -Окружний в Перемишлі, як трибунал для сипа

пресових орік на основі §§ 489 і 493 и. к. 1) шо ціли 
зміст артикулу уміщеного в ч. 11. виходячого в Пепемн 
шлі пер.одичного часопису „Український Голос" з 13 маг 
та 1921 під написом „Східна Галичина" містить знамея 
злочину головної зради з § 58 ц/ук., 2) що конфіскії 
цего числа часопису „Український Голос" є оправдано

cero оречення на першій стороні иайблизіХ о чис 
свого часопису без причин умістила.

Суд окружний в Перемишлі, Відділ VI 
дня 12. марта 1921.

(Підпис нечнткиі.)
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ЩО ЧУВАТИ В СВІТІ ?
БОЛЬШбВИКИ згнобили повстаннє моряків 

в Кронштаді. Вони зібрали около 100 ти- 
слчів війська і вислали ультімат до повстан
ців з зазивом піддатися. Коли повстанці не 
дали ніякої відпоніди, тоді большевицьке 
військо, крите артилерією, старалось вдертися 
до міста. Але повстанці по геройськи відби
вали кождий наступ. Не могучи вдертись зі 
сторони суші до міста, большевики заатаку- 
вали Кронштад зі сторони моря, переходячи 
ледом до міста. Повстанці боронились всіми 
силами. Лід був вистелений большевицькими 
трунами, але не вважаючи на це, большевики 
таки вдерлись до міста. Телеграми доносять, 
що форти, які були в руках повстанців . майже 
не боронились, але за те на улицях міста 
сточено дуже кріваву боротьбу з большеви
ками. Це донесение велить догадуватись, що 
повстанцям забракло гарматної муніції. Пов
станці висадивши в повітрє воєнні кораблі 
«Петропавловск» і «Севастополь», перейшли 
з ген. Козловським на теріторію Фінляндії, де 
будуть інтерновані.

Так само і в Петербурзі большевицький 
генерал Авров здусив робітниче повстаннє. 
Велів він проти робітників виставити маши- 
нові кріси і дав приказ військовії нікого не 
брати до неволі, але безпощадно убивати кож- 
дого. Також велів цей кат вигнати з мешкань 
родини робітників, зловлених з оружем в руці. 
А що в Петербурзі ц інують тепер морози, 
тож можна собі представити, кілько людей 
мусіло погибнути від ступени. Так Авров 
огнем і мечем привернув большевицьке пану- 
ваннє в Петербурзі.

ІЦ о далі станеться в Росії годі проро
кувати, бо воно може бути всіляко. Але як 
оповідають люди, котрим удалось втечи 
з Москви, революційний рух в Росії, хоч йому 
і брак організації, поширюється що раз біль
ше. Причиного цего є брак харчів і опалу 
по містах. Також повстання селян в губер
ніях { вороніжській, тамбовській і пензенській 
під проводом Антонова розростаються дов
круги. Повстанці задержують потяги на лінії 
Москва-Саратів, убивають большевиків, а по
тяги рабують. Так отже в Росії зачинається 
крайнє безладдє. Чи зможуть большевики за
панувати над тим безладдєм, побачимо.

НіМбЧЧИНЗ ображена. Окупація деяких 
німецьких теріторій військом коаліції образила 
національну гордість великого народу і ціла 
німецька преса накликує нарід до безоглядної 
байдужности супроти окупантів. Не можна 
згодитись на ярмо, яке накладає Франція Ні
меччині, під ніякою умовою. А що оружний 
опір тепер неможливий, тож треба байдужно 
ставиться до окупантів і єднатись до удару, 
коли на него прийде час. «Великими були 
ми в війні, великими були, коли прийшла ка
тастрофа, великими будьмож і тепер, коли 
коаліція хоче з нас зробити білих муринів» — 
так кажуть Німці і накликують с оїх земля
ків, щоб були великими також в пассивности 
супроти ворогів. Німці знають, що окупація 
вічно не буде тріпати, бо такого великого 
народу як Німці ніхто не в силі тримати на 
припоні. І страшна буде колись пімста Нім
ців на своїх ворогах. Та найгірше мабуть 
вийдуть ті пуцьвірники що тепер збиткуються 
над хорим львом, що як жаби наставляють 
ноги там, де коня кують. Часиписи донесли, 
іцо Франція старалась наклоните Чехію, щоб 
вона взяла участь в окупації і вислала своє 
військо на німецьку теріторію. Але Чехи не 
легкодухи. Вони відмовились, бо знають, що 
цим образилиб Німеччину так, що колиб на
дійшла хвиля помсти, тоді чеська земля пе- 
реміниласьби в руїну.

В АнґлІІ публична опінія дуже невдово- 
лена з теперіїнної політики Франції супроти 
Німеччини і Польщі. Сталося це п д впливом 
книжки ученого професора Кінеса. Ті самі 
думки що проф. Кінес поширює тепер зна
менитий учений англійський Сідней Веб. Вар
шавський „Robotnik", хоч і не любить його, 
але називає його одним «з найінтелігентній- 
ших; найбільше учених в справі суспільної 
політики Англії». З  цим то вченим мав роз
мову один з приклонників „Robotnika". Сідней 
Веб сказав польському соціялістови таке: 
«Англія мусить помогти Німцям відбудуватись 
і як найскорше заключите торговельний до
говір з jP^ciejp. Фр<і(‘у^я^леде політику міліта
ристичну і нерозсудну. Німці не можуть пла
тити відшкодозання, як довго є зруйновані, 
а заплатять їх тоді, як відбудуються. Польща 
є орудієм мілітаристичної Франції, яка бажає 
ним загрожувати Німеччині, і взалі уживати 
Польщі до напастливої політики. Польща

повстала як держава націоналістична, само
любна, напастлива, що свариться з цілим сві
том і домагається і тої землі, на котрі поль
ський нарід мешкає, і тої, котра є польською 
тільки історично. Або історія або етнографія. 
Він (Сідней Веб) не признає історії, а за те 
признає етнографію. Польща в етнографічних 
границях нікому не шкодилаб і моглаб дуже 
гарно розвиватись». До цих слів ученого Ан
глійця додає „Robotnik": «Польський читач 
чує в тих словах духа, з котрого вродилась 
книжка проф. Кінеса. З  цієї розмови виринає 
багато: де є польське бюро інформаційне 
в Англії ? де є бюро інформаційне польської 
партії соціалістичної ? Польська опінія пу
блична не здає собі справи ані з поваги ані 
зі змісту того, що робиться за границею».

В да тільки в тім, що Англійці дуже 
проворні і їх словами не легко вз^ти на.гоцки.

В Канаді велика радість між жінками, 
бо там вибрано шість жінок • до тіровінціо- 
нальних соймів. Та не конець на тім. Одна 
з них, пані Мері Сміт зістала міністром про
світи в Бритійській Колюмбії. Має вона пя
теро дітей. Тепер сидить в бюрі, працює над 
поширеннєм освіти в краю, ну а єї чоловік 
мусить сидіти в дома і займаєсь він домашним 
господарством тай діти колише».

В Італії люде дуже гарячої крови. Тому 
і кроваві боротьби, про які ми писали в остан
нім числі, не то що не покінчились, але по
ширились в цілім краю. Заїлість між рооітни- 
ками-большевиками а фаспістамн переходить 
всі границі людяносте. І так в Сан-Петро по 
боротьбі, в якій побіду віднесли робітники, 
утворено «червоний трибунал» зложений 
в більшосте з жінок». Цей трибунал засудив 
на смерть через спаленне трех фасцістів. 
Вже нанесено багато дерева і костир па
лився, вже мади засуджених кинути в огонь, 
аж в останній хвилі кільком людяним боль
шевикам удалось вирвати фасцістів з рук 
«червоного трибуналу» жіночого. Таку диво
вижу приносить „Robotnik".

В Ліворні напали робітники на два авто
мобілі, які везли моряків. Вивяза.іась стріля
нина, в котрій убито 4 людей а 10 ранено.— 
В Скандіці комуністи збудували так міцні 
барикади, що треба було 14 гармат- 
ніх вистрілів, щоб їх розбити. Подібні 
боротьби відбуваються і в инчих містах;

Народне обезпечення.
Передовсім мусимо собі ясно представити, 

що то 8 взагалі „життєве обезпечення" ? Є це 
умова між товариством обезпечення, а особою, 
яка заключує умову. Та умова називається „обез- 
печеннєм", а той, що робить ту умову „обезпе
чаючий" оскільки робить обезпечаючий ту 
умову для себе — „обезпеченим", а як та умова б 
зроблена для третої особи, то та особа назива
ється „обдарована".

Практично та умова — обезпечення життєвого 
виглядає так. Обезпечаючий робить умову по 
своїй волі на якийсь протяг часу, наприклад — 
20 літ і зобовязується весь час трівання обезпе
чення платити рати (премії), а висота тих премій 
є залежна від квоти, на яку заключено умову; 
обезпечена квота зачинається від 1000 м. п. Пре
мії (рати) платиться річно, піврічно, або чверть- 
річно, як як кому догіднійше. А товариство жит
тєвих обезпечень зобовязується, в кінцевім ре- 
чинци виплатити обезпечену квоту, як також 
в разі вчаснійшої смерти. Перед заключенном 
обезпечення кождий обезпечений мусить піддатися 
лікарським оглядинам. І це саме було причиною, 
чому життєве обезпечення (асекурація) доси між 
сільським населением так мало розширилося. Л і
карські оглядийи є получені для нашого сільського 
населення зі значною стратою часу та невигодою, 
бо нема на місця лікарів, 'тееба їхати до міста. 
Щ оби усунути цю невигоду і дати можність ши
роким верствам користатй з добродійства життє
вого обезпечення. заведено нову форму обезпе
чення, то є народні обезпечення, при яких не ви
магається лікарських оглядин, але за те висота 
обезпеченої квоти є обмежена, бо можна обезпе- 
чуватися від 1000 м. п. до 10.000 м. п. Такими

народніми обезпеченями займається нововідкрите 
товариство Відділ обезпечень— українського фонду 
воєнних вдовиць і сиріт у Львові.

Думка життєвого обезпечення повинна була 
захопити як найширші круги сільського населення 
так, щоб обезпечення без лікарських оглядин стали 
дійсно народніми обезпеченнямн.

Однак ідея суспільної самрпомочи в формі 
життєвого обезпечення не знайшла серед нашого 
громадянства досі того зрозуміння і пристосо
ваний, яке з огляду на велике значіння повинноб 
бути. Подамо кілька статистичних дат про розвій 
життєвої асекурації в високо культурних краях. 
І так в р. 1906, отже ще 15 літ тому в Америці 
було обезпечених осіб 22296.000, в Анґлії з ко- 
льоніями 27,942.000. А для порівнання подамо, що 
в т)м часі в цілій Росії було 230.000 обезпечених 
осіб. В тім часі обезпечена сума в Америці вино
сила 25.262,708000 долярів.

Тепер порівнаймо, як виглядав справа жит
тєвих обезпеченнь у нас, в Галичині. Візьмім 
українське товариство „Карпатію,- а польське тов. 
„Краківське" — За р ік 1913 було

премія.
103000

4,389.000.

квота обезп. 
2,367.000

109,377.000

. .  ... число поліс,в Карпати д28
Краківським 43.575

Отже як мізерно наше товариство виглядав супроти 
польського товариства, а колиби ми порівнали 
з инчими заграничними товариствами, які оперу
ють на нашій теріторії, то покажеться, що про
дукція нашого товариства булаби зникаюча.

Від цього часу у нас мало* що змінилося на 
ліпше. Все ще у нас не доцінюється цеї форми

самопомочи (асекурації), протиставляючи їй форму 
щадничу (складання грошей в банку), хотяй вис- 
щість асекурації над щадницєю впадав в очи. — 
Передовсім треба дуже сильної волі, щоби систе
матично відкладати до каси ощадносте через

довший протяг часу, а ще більше треба гарту, 
щоби ті гроші при якій дрібній потребі не вибра
ти. А що форма обезпечення є кориснійша, це 
бачимо наглядно в разі передвчасного випадку 
смерте, бо тоді родина дістав тільки гроші, що їх 
дійсно зложено до банку, а не як в асекурації 
цілу обезпечену суму, то є квоту, що значно пе
ревисшие суму вплачених премій. Возьмім приклад: 
30-літний мушина складає до каси річно 443 марки 
і по двох роках умирає, отже з клей дістане 
443 +  4% 46072 X 2 =  92144 п. м. Нато
мість в асекурації одержавби 10009 м.-п. — Хіба 
не може бути більш разячої ріжниці і більш пе
реконуючого ауґумеиту в користь життєвої асе
курації. Передовсім в нинішних часах, коли гріш 
є так дешевий і так стосунково його багато, є 
обовязком кождого запевнити в відповідний спо
сіб будучність свою і своєї родини. Тим лекше 
може і повинен кождий нині це зробити, бо гріш 
який нині так дешевий, по упорядкованню відно
син подорожіє і кождий в заміну за малу пред
ставляючу вартість нинішного гроша, дістане 
опісля капітал значно дорозший, який буде пред
ставляти велику господарчу силу.

Є фактом, що нічого не спричинює більшого 
зубожіння суспільносте, як брак заосмотрення 
вдовиць і сиріт та старців-немічників. Тому обо
вязком всіх, яким добро суспільносте лежить на 
серці, які бажають кращої будучносги для широ
ких працюючих верств, в доложити всіх зусиль, 
шоби в дорозі самспсмочи — через корисне на
родне обезпечення, охоронити населення рід зубо
жіння, та запевнити як найбільшій с к іл ь кстп  ро
дин тривалу та сильну екоьомічну будучкмть. 
Для цеї ціли надаються найліпше, народні Життєві 
обезпечення. Василь Весоловськпн.
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поривають вони сотки людського життя 
і великі страти в людськім маєтку. Іта
лійські часописи пишуть, що до неї домашної 
війни в Італії причинився своєю агітацією граф 
Каролі, бувший призидент міністрів Мадяр- 
щини. Тому італійський уряд постановив його 
вигнати з краю. Та показалось, що ніяка дер
жава не хоче його приняти і всі заграничні кон- 
Зуляти відмовили йому пашпорту. Але і на 
це знайшов раду італійський уряд. Він хоче 
гр. Каролього відправити до Росії і вже ста
рається, аби держави, через котрі веде дорога 
до Росії, перепустили його. А Каролі божить
ся, що він не є большевиком.

Деякі виновники світової війни вже ста
ли на суд Божий. Тішу і Ш тірка вбито, 
Бетман-Гольвег помер натуральною смертю. 
Цими днями помер в Італії вел. князь Николай 
Николаевич, стрий вбитого російського царя 
Николая II. Як звісно, пер він всіми силами 
до війни, а коли вона вибухла, став він го
ловним командантом російської армії. Був це 
чоловік жорстокий і він то гнав сотки тися- 
чів бідних людий на певну смерть в Карпати. 
Лягло тут кістьми чимало і Українців. А сльози 
а  крови! Напоїть всіх імператорів би стало 
з  дітьми і внуками, втопить їх в сльозах си
рітських і удових. Пішов за це на суд і Микола 
Миколаєвич.

Другого виновника війни, б., великого ве- 
зира Туреччини, Талаат-Паш у застрілив 
оноді в Берліні Вірменський студент Тайлірян. 
Талаат-Паша мешкав від р. 1918 в Берліні 
зі своєю жінкою. В часі свого урядовання 
як великий визер (през. міністрів) вспів він 
вирізати тисячі Вірменів, а другі тисячі за
проторити в тюрму. З а  це бажали конче 
пімститись на нім Вірмени і цего завдання 
піднявся молодий студент. Він приїхав до Б ер
ліна, довідався, де 1 ядаат-Паиіа живе і ча
тував на него. [£оли Турок вийшов на вули
цю, поклав його студент трупом вистрілом 
з  револьверу. Злочинця зловлено, а на пере- 
слуханню заявив він, що убив Талаат-Пашу 
за  кривду Вірменнії. Ж ертвою його впали 
-'•еж родичі А  іменио 8 р. 19--І6
вдерлись до його дому турецькі посіпаки, 
арештували його родичів і в тюрмі їх заму
чили. Тоді зродилась в нім думка про пімсту 
і не спочив доти, доки* не доконав її. Свого 
вчинку молодий Вірменин не жалує.

Канцелярія. Укр. Горож. Комітету в Пере
мишлі перенесена на вул. Побереже ч. 1 (партер). 
Урядові години 10 —2, в неділі і свята від 10—11. 
Туди треба відноситись у всіх справах. Вкладки 
складати в канцелярії або в 'Т ов. „Воля і „Нар. 
Базарі".

Намісництво рескр. з 8. II. <21 ч. 4201 дозво
лило збирати датки на видавничий фонд „Учітеся 
брати мої".

Перемиський Комітет взиває Перемищину 
до як найскоршого переведення цієї збірки. Датки 
складати в Щадниці на кн. ч. 19343.

Намісництво рес. з 17. XI. 920 ч. 25329 доз
волило Укр. Горож. Комітетові збирати до кінця 
марта 1921 жертви в грошах, одіжи, обуві і хар
чах з виїмком збіжа, соли і цукру. Збіркою мають 
занятись Всч. 0 0 .  Духовні або місцеві комітети. 
З  огляду на короткий речинець, в якім дозволена 
ця збірка, Рада Окр. Укр. Гор. Комітету в Пере
мишлі звертається з горячим зазивом і проханнєм до 
Всч. ОО. Духовних і всіх, кому доля воєнних сиріт 
і численної нашої бідноти лежить на серці, аби як 
найскорше і найревніще занялись цею збіркою, 
повідомляючі про єї розпочаттє Староство, по- 
даннем без стемгіля. Зібрані жертви враз з до
кладним виказом слати до Канцелярії ОУГК 
в Перемишлі. З а  окр. Раду: Р. Гамчикевич. 
голова; Др. В. Загаикевич, секретар.

Гр. Селисна зложила до рук Дра Загайке- 
вича збірку 2095 м. на фонд „Учітеся, брати мої".

Хто бзжає написати до полонених в Росії, 
нехай напише лист і перешле його до Укр. Го
рож. Ком'т.ту у Львові, ул. руська ч. 3. а пере
казом нехай вишле 50—100 м. на кошти пере
силки листу через невгральні держави.

Н езабаром  вийде з друку накладом „Дніпро- 
союза у Відні перший том великої історічної 
праці В. Липинського п. з. „Україна на переломі* 
(1657— 1659). Цей том обіймає VIII розділів на 
16 аркушах друку. Замовляти можна у видавців: 
Wien IV., Favoritenstr. 41/І І.

З агал ь н і Збори секції У . С . С . відбудуться в не- 
довзі по залагодженню формальностей. Проситься всіх 
тов. академиків, що перебувають в Перемищині конечно 
подати свої адреси до Адмін. „Укр. Голосу”.

З а х о д о м  Ч и тал ь н я  „ П р о с в іт а **  в П р а л к ів ц а х
відбудеться в неділю дня 27. марта с. р. к о н ц е р т  в честь 
L X . л іт н и х  р оков и н  с м е р т и  Т а р а с а  Ш е в ч е н ка ._

Виділ.

Рада Присяжних Українського Союза Хліборобів 
ДерЖавників оповіщу є от еє:

Зваживши, що про деяких членів Українсь
кого Союза Хліборобів Державників розпускаються 
анонімні, образливі для. їх чести, чутки — Рада При
сяжних Українського С ою за Хліборобів Держав- 
нинів, бажаючи в інтересі власної організації про- 
вірити правдивість цих чуток, звертається оцим 
до всіх, хто має в цих справах фактичний матеріял, 
з проханням надіслати його за власним підписом 
і адресою до Ради Присяжних Укр. Союза X. Д. д а  
руки Вячеслава Липинського під адресою Бюро 
У. Союза X. Д.: Wien III, Erdbergeriande 6, Tur 11, 
—при чім Рада Присяжних У. С. X. Д. поручається 
зате , що з присланих матеріялів не буде зробле
но ніякого вжитку проти особи, що їх надіслала. По 
скільки-ж ці образливі чутки являються методом 
політичної боротьби, то Рада Присяжних У. С. X. Д. 
заявляє, що вона такого роду методів боротьби 
не визнає і з інсинуаціями рахуватись не буде.

Ияші часописи проситься о передрук.

Н еї ї ї  кнмнкми:
Вільна У к р а їн а  неперіодичний журнал Ц КУ  С Д Р П 

Ч. 1-2. Ціна 150 м. '
К н и га  Б и т ія  У и р а їн о ь м ого  Н а р о д у  Миколи Косто

марова. (Новітньої Бібліотеки ч. 36.) Ціна 2 j  м. 
Д и к и й  В и н о гр а д  Тиберія Горобця (Нов. Бібл. ч. 35) 

Ціна 80 м.

І  l 1 ę > t 3 M O  шУкає З а х и с т  С и р іт  в П ер ем и ш л і 
до направи черевиків. Дає мешканне,

харч і платню по умові. Близше 
Капітула.

у о, Комарнпцького,

в с Я Ч и ц д.
Просимо відворотною почтою надіслати- пе

редплату на слідуючий місяць в квоті 80 м, бо 1. 
квітня здержимо висилку часописа.

Диренцію Почт у Львові просить наша Адмі
ністрація полагодити єї поданнє з д. 12/1 ці р., 
яким просила о дозвіл оплачувати речалтом на- 
лежитість почтову.

Загальні збори перемисьпої філії „Просвіти" 
і „Сільського Господаря" та популярний концерт 
в честь Шевченка відбудуться в пятницю по Бла
говіщенню, д. 8. квітня ц. р..в полуднє. Взивається 
Читальні, кружки С. Господаря та всю Перемищи
ну о найчисленнішу участь.

Польські і*азети наробили крику, що 
у  „Wschodniej Małopolsce" судівництво перехо
дить в українські і жидівські руки. А на доказ 
цего наводять таку статистику : Всі львівські 
суди мають тільки, як виказує статика, 131 суд
дів Поляків, а за те аж 44 Українців і 14 Жидів. 
З  маніпуляційних урядників є тільки 225 Поляків, 
а за те аж 36 Українців і 22 Жидів. Зі служби є 
тільки 170 Поляків, а за те аж 26 Українців і 2 
Жидів. Зваживши, що Львів є столицею краю, 
в котрім Поляки становлять не цілу четверту на
селення, то видко цю „кривду" Поляків. Видко 
також, що про кривду Поляків в тім випадку мо
жуть говорити тільки люди хорі умово.

На Горішнім Шлвску відбулося в неділю 
20. с. я. всенародне голосование. Мійське насе
ление 1 Жиди віддали свої голоси за Німцями. 
Сільське население голосувало за Польщею. Кін
цевий вислід голосования ще не звісний. По до
несеним польських часописш . більшість голосів 
лало Впасти за Польщею*

Н а п ресо в и й  «ьонд н У к р . Гоя.“  зложили: Тим- 
ко Коваль Олешів 50 м; Романишив Григорій, Перемишль 
40 м, гром. Дуиьковичі 127 м з„$ОДЯф*. —  Через Адміні- 
стр. „Укр. Гол.* зложили: на фонд „Учітеся брати мої* 
О. прал. А. Зубрицький 100 м; о. мітр, В. Левицький 100м; 
Тимко Коваль 100 м на Рід. Шк. а 100 м для У Г К, гофр. 
Кочиркевич на Рід Шк. 200 м; УГК 200 м; службовиків 
200 м; М. Кебузінський 200 м для Служб, замісць вінця 
для бл. п.'Бініцького; о. Милянич 20 м на бурсу СУ.

Н а  Окр*. Г о р . К о м іт е т  в  П ер ем и ш и І зложили 
датки: о. Теодор Савойка 100 м; о. Александер Гайдуке
вич (коляда; 6Q0 м; Микола Мацьків 200 м; збірка З’Бірчі 
1000 м; Тов. Взаїмна поміч Візівосична 250 м; Ляшенка 
зворот підмоги 165 м; Ольга Левкевич 500 ж; дрібні 
датки 1050 м; котрі лишилися понад цілорічну вкладку 
членську.

Членами добродїями Гор. Комітету зложивши по 
1000 м стали: Академічна Громада, Борис Іван, Войтович 
Василь, Ґонтарський Іван, Дмитришин Семен, Журавель 
Олександер, о. Комаряицький Михайло, Сабат Андій 
Сьвітликова Марія, і. М. Ж-

Во» о к р у ж н і і м<ецеві)Ювілейні Шевченкові Комі
тети зврлять Краевому Ювілрйному,Комітетови у Львові 
(„Просвіта*, Ринок ч. 10.) подати до відома повний склад 
поодиноких комітетів в краю, звіт з дотеперішньої діяль- 
ности, програму улажованих ними ювілейних торжеств 
(богослужень. виклддів, концертів, вистав) та по примір- 
никови усіх виданих ними оповісток, відозв, афішів і ви
щих друків, які по використанню будуть зложені в Архіві. 

За Тісиіііший Ювілейний Корітет.
Др. Володимир Бачннський, голова.

Др. Степан Біляк, секретар.

Листи до австрійських полонених, які тепер на
ходяться ь Росії, треба висилати до Укр. Горож. Комітету 
у Льові. Звідси будуть вислані на місце призначення.

В д О В а  П°  СВЯШ'ЄНИЬ'У 3 двома дітьми шукає місця 
Д° заряду господарством у священика за 

саме удержание. Зголошення: Олена Усцка в Литковій
_____________  п. Вірча.
Л Я К  жонатий, бездітний, літ 25, з теноровим голо- 
< ' сом шукає посади. Зголошуватись; Петро Лша- 

нецькнй, ЛіМна'ad Турка.

Д ґ р о н о м ,

Д  р. З а га й  к е в и ч
веде свою канцелярію п ря  вуя . Н о с т ю ш а д ,

■  д о м і М іщ а н с ь к о ?  К а с и  І. п о в е р х .

Адвокат І оборонець в карних справах
Д р . Р О М А Н  С Е К Е Д Д

веде канцелярію в Перемишлі 
при вул. 4 > р е д р н  ч .  6 .  п а р т е р .  
поперечна з ринку до лат. катедри

Субститут адвоката Дра Лозінського 
а д в о к а т  Д р .  Д О .  В І З Є Л Ь  

О б ^ р о я с м ь  в ій с ь в о в и й  

Дентистичний (зубний) заклад
Дра Степана Дмоховського

ул. Залізнича (Колісва) ч. 1.
приймає від 9— 12 і 3— 6.

Н Д Д І С Д Й Н Е .

Поступив в печатню і небавом вийде

ЛІКАРСЬКИЙ ПОРАДНИК
У  ВСІХ НЕДУГАХ ЛЮДЕЙ 

Д-р СИЛЬВЕСТРА ДРИМАЛИНА, Директора 
Народної Лічниці у Львові.

Перше гяданне сього П о р а д н и ка  вже давно ви- 
черпане. Се друге значно розширене, буде мати 15 арку
шів друку, а при теперішній недостачі лікарів принесе 
кождій українській родині добрий хосея.

Ціна примірника в дорозі передплати 100 мк.
Іііаа  кннгарська буде виносити 140 мк. .

Передплату посилати під адресою автора: Д р« С . 
Д Р И Я А Л И И , Л ь в ів , вуя . ■ іц м а в а ч а  ч . К . 741—2—4

П  К  П А  t t - r  ~  Д е и т и с т -т е ж н ій , — 
завраояжеммм зн ав ец ь  

_  . * суд о в и й  ,
в Перемишлі, Міцкевича ч. 3. -х  Виконує всі ро
боти в золоті, кавчуку і , порцеляні по уміркова- 

них лінах.

Павло Дуобак и̂ввіпьний ,нжин*р «удови
« машин заприсяжений су

довий знавець для всяких машин і машинових 
уладжень, повернув І живе у Львові, вул. Чар-

нецького ч 26. И

Христос Воскрес̂  Чу.дові українські ли-г  „ стівки на великовні
свята; дешевший сортімент 25 шт. 55 м п 
ший сортімент 20 шт. 80 мп. Висилає за п оЙ еп - 
ним яадісланнем готівки: Гр. Гануляк Львів 
нова 10. Спис книжок і листівок

сланном почтового значка за 3 м. “Д1
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великий концерт цЬВЯХЙ партіями!
в 60-ті роковини смерти Великого Кобзаря

Тараса Шевченка
відбудеться

в салі „НАРОДНОГО ДОМУ" в Добромилі 
в неділю, це є  27. марта 1921. р. о 7 ’/2 год. вечером 

Місцеві афіші програму оголосять.

скр и н я  ґ о к т а л ів  
І і, 3 -ц з л е н и х  

______________________,,  4 -ц а л е в н х
разом ваги около 500 кґ. по ціні 95 Мп. за 1 кґ. 

можна сейчас набути в міру запасів
в К^аевім Союзі господарських Спілок
...—. у Л ь в о в і, З ім о р о в и ч а  2 0 .  —------ -

Плуги, борони, сівачки 15 рядкові, плужки 
до підгортання, плянети ручні 1 кінні, куль- 
тіватори, уліі американські, байца проти сніти

має ка снладі і доставляє

К р а е в и й  С о ю з  го с п о д а р . С п іл о к
Л ь в ів , Ззм оров и ча ч . 2 0 .

в
І

ів

І
На р о д н и ц б д з н р

стовар. зареестр. з обмеж, порукою 
В ПЕРЕМИШЛІ — В НАРОДНІМ ДОМІ 

веде книгарню і антикварию, склал паперу
шкільних та канцелярійних приборів і пр. 

Приймав в члени, уділ 50 М. Вкладки опро-
центовуе 4%  від ста.

Насіння ярин, огородовини і т р а в -----
Машини і господарські знаряди--------
Бляху поцинковану і ц ьвяхи----- — —
Цемент в бочках --------------------------
ПІмір в бочках найліпшої якости ?-----

— доставляє —
К р а е в и й  С о ю з  -Господарських Спілок

Л ь к ів , З ім о р о в и ч а  ч . 2 0 .

Т о в а р и с т в о  к р е д и т о в е

І ф На роди ий Ді м І
I  В Д О Б Р О І Я И Л І  І

А  уділяє позичок під догідними умоізинами А  
і на підклад торговий.

1
в

І 200 М а р о к  П і

один кґ. насіння червоної конюшини
в міру запасів  при зам овленнях від 50 кг. в го р у

в Краєві»! Союзі Госп. Спілок у Львсві

Насіння конюшини, ярин, трав
1 ЦЗІТІВ продає

Краевий Союз Господарських спілок Львів
— вуя. З ім о р ов и ча  ч . 2 0 . —

Відділи з Перемишлі, Стрию і Коломиї.
Цінники висилаємо на жадання відворотною почтою.

ВІДБУДОВА* «

Зіморовича ч. 20.

Х л іб о р о б с ь к а  У к р а їн а , здР£
ку як виданне укр. Союза Хліборобів державників. Помі
щені тут довші статті В. Липинського, Дм. Дорошенка, 
Мих. Тимофіева, Миколи Кочубея, Правобержця, Скоро- 
пис-Йолтуховського, далі йдуть біжучі вісти, літературна 
хроніка, посмертні згадки і додаток офіціяльний У СХ Д

який гваран тує  за  відсутність перстенця (ка- 
нянки), бо коню ш ина чищ ена у власнім заряді 
С ою за на спеціальній машині до відділювання 
перстенця (т. зв. Кускуті Р еб ер а) якої не має 
н іяке инш е українське підприємство в Галичині. 
Ж а д а й т е  в с ю д и  л и ш е  т а к о їи о и ю ш м м и !

промислого-торгозедьна Спілка е обмеженою порукою

(І) Львів, вул. Словацького ч. 14.
доставляв: ремісничі знаряди, рціьничі ма
шини, знаряди і насіння, кінські підкови, 
цьвяхи, січкарні, кухонне начиння, сокири, 
пилки, ваги, оси до возів, коси н серпи,

плуги, цемент, папу і дахівку.
М а є  в л а с н и й  З А Л ІЗ ІЖ И  СКЛЕП

— при вул. Трибунальській ч. 1.

ПОЦИНКОВАНУ

__________________________  о »  БЛЯХУ ■»»
В а ж к е  для Ю в і л е й и и а  К о м іт е т ів .  ТЕШИНСЬКУ

Видавництво „БИСТРИЦЯ" С тан и сл ав а
— поручав —

д о  м а с о в о го  п ош иренн я иа Ю вілейні т а  
Ш е в ч е н к ів с ь к і с в я т а :

1) Гр. Г е ть м а н е ц ь : Хто такий Т. Шевченко?,
коротка життєпись з портретом, ціна Мп. 15'—

2) Т . Ш ев чен ко : Гайдамаки, з пояснен
нями . . . . . . . „ 50'—

3) Т . Ш евчен ко: Малий Кобзарь, з пор
третом . . . . . . .  15'—
При більших замовленнях при надісланню готівки з гори

рабат і оплачена почта.
Замовляти на адресу: 1—4

Видавництво „Б И С Т Р И Ц Я ” , С т а и и с л а в ів .

г«ерш © ї я и о с т и

до побиття дах ів
ПО ціні

десятку (40 аркуш ів  
на 100 кг.) 

по Ми. 18.000 за  І м .с .  
одинайцятку (44 а р 
кушів) по Ми. 18.500 

за  1 сотнар  метр.

П о зір ! ГІ. Т . Г о сп о д ар і і м ли н ар і!
Шлиї, нашильники, кантарі, ліци, шнури, линви, Гурти 

паси та инші поворозничі вироби з найлучшого 
чистого прядива достарчуе по найнизших цінах

Ц о в о р о з н и ч а  м а й с т е р н я
Селянської механічної Ткальні

Видавництво „БИСТРИЦЯ"
В СТАНИСЛАВО В!,
— поручае такі новини: —

А. ЧАЙКОВСЬКИЙ: М алолітним , повість
з життя малоземельної шляхти, ціна мк. 100'—|

У кр а їн с ь ки й  С п іх , збірник гумористики 
і сатири українського письменства, ціна

О. ШЕВЧУК: Ad A s tr a , новелі ціна
КЛИМ ПОЛІЩУК: З в у и о л ір н іс ть , поезії 
ДМ. ТРЕТЯК: П о к о т и го р о ш о к , фанта

стичне оповідання для дітей, з ілюстр.
О. Куриласа, ціна

В уйко К в а к , пригоди зеленої жаби, з ілютр., 15'—
£СемЯчСкаиукчиків, оповідання з життя 

мишей, ціна . , . . мк
БОРИС ГР1НЧЕНКО: К о р о т к а  іс т о р ія

У к р а їн и , ціна . . . .  20'—<
ГР. ГЕТЬМАНЕЦЬ: Хто такий Т.Шевченко? „ 15'—І
Т. ШЕВЧЕНКО: Малий Кобзар . „ 15'- Г
Т. ШЕВЧЕНКО: Гайдамаки з пояснен. „ 50'--1

Висипається лише за готівку:
Замовляти на адресу: |

Видавництво Бистриця 
С ТА Н И С Л А В ІВ . 1-ю

ФФФ

доставляє зі своїх магазинів

К р а е в и й  С о ю з  Г о с п о д а р с ь к и х  
С п іл о к , Л ьв ів  З ім оровича Ч . 20.

УКРАЇНСЬКИЙ БУДІВЕЛЬНИЙ СОЮЗ
зарсєтроваке стозаришеинн з обмеж, порукою, 

Л ь в ів ,  в у л . О с с о л гн с ь и н х  ч . 6 .
Проекту є  й виконує всякого рода будівлі як цер
кви, нарохіяльні доми, хати, стайні, стодоли. З а 
кладає цегольні, вапнярки, дахівкарні, млини, тар
таки. Нупує та продає дошки, цемент; вапно, да
хівки, бляху. Виготовляє оцінки шкід та відбудо
вує цілі оселі. Висилає інжинерів та архітектів на 
поміри. Приймає нових членів по зложенню Мп. 

1,000 — на уділ і Мп. 100 — на гюйсове.

„полотно «

спілки з обм. пор. у Львові, ул. Городецька 9. 
або бюро ул. Зіморовича 20 (в домі „Сільськ. Господаря". 
Спішіть з замовленнями. При купні більшої скіль- 
кости значний опуст. Також приймавсь до виміни

К о н о п л і  і л е н
З а  коноплі і лен вимінюєсь (видавсь) також 

готове полотно, цайґи подвійної ширини, бархани
другі матерії доброї якости.

. Найнизші ціни Найліпша якість.

70' і 
20-—< 
40.—.

22—1

20'-

Е . Д Я В Б  , Перемишль
П лощ а на брам і ч. 9 .

А  «Фабричний с к л а д  т э ф л ь о в о г о  
V  (в ін

!1
о н и о го ) ш и л а , з е р к а л  І р ам  

д о  о б р аз ів .
О ш илення б у д н и к ів , ц е р к о в  і т п .  
Д л я с іл ь с ь ки х  к о м іт е т ів  о п у с т .
. ___________  _____ 1 -4

Товариетво з обмеженою порукою
і 66

в  С а м б о р і  
п р и й м а є  з а м о в л е н н я  н а  
д з в о н и  з  т е п е р іш н о г о  і 
п е р е д в о є н н о г о  б р о н зу . 
Дзвони гармонійні, чисті, з най
ліпшої передвоєнної німецької 

фабрики.

>
3 а  якість дзвонів гварантуєм о. Точнії 
інформації даємо ВІДВОРОТНОЮ ПОЧТОЮ- 

Звертатися під адресою:
,Ризниця“ Самбір.—

Д ирекція.

У К Р А Ї Н С Ь К А

о Щ й Д Н И  Ц Я ©

в Перемишлі,
11" в у л .  К о с т ю ш н а  3 . ■

Приймає і виплачує щадничі вкладки що
денно з винятком неділь і українських свят 
в урядових годинах і опроцентовув їх на 2%. 
(Вкладкові книжочки „Української Щадниц'Г

мають пупілярну обезпеку).
Уділюв позички гіпотечні, векслеві і на підклад ф

цінних паперів. гНЪ
Всяких інформація і друків уділяє канцелрія інстп-ЙЙ 

туції. Чаг

І  ОДИНОКЕ УКРАЇНСЬКЕ $
п а р ц е л я ц ій н е  т о в а р и с т в о  (Й 

„ З  Е  №  Л  Я “ (й
У ЛЬВОВІ, Ринок ч. 43.

стек
Переводить парцеляції більших посіло- ш 
ей, інтабулюв зараз купців за властателів v

Насіння червоної конюшини
в іл ь н о ї в ід  к а и я н к н  (п е р с т е н ц я )

доставляв і приймав до виміни за чищену »а с о 
ціальній машині (т. зз. КУСКУТА сістеми Ребера) 

до відділювання перстенця

куплених НИМИ ґрунтів. І Л

Мав урядове уповажненне до парцеляції. ПІ д  Приймав гроші на вкладки щадничі. У 
ГА Дав інформації в справах парцеляційних. іА

Б л я х а  п о ц и н к о в а н а
Цемент і шмір бочками = =

доставляє
КРАЄВИЙ СОЮЗ ГОСПОДАРСЬКИХ спілок

Львів, ул. Зіморовмча ч. 20.

Видав і за редакцію відвічав: Др. Володимир Загайкевич. З друкарні Кнолера і Сина в Перемишлі.


